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  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 1

  ..................... . آهنگ شاره، نصف شود يابد اي كه در آن شارش مي برابر و سطح مقطع لوله 2اگر تندي شاره الف) 
  .ماند ها پايسته مي كند كه در يك سامانه منزوي، مجموع كل انرژي بيان مي ..................... قانون ب)
  .يابد مي.....................  برسد، چگالي آن C4به C0اگر دماي آب از ج) 
  .است.....................  اي از روش اثر گردش جريان خون، نمونهگرم و سرد شدن بخشهاي مختلف بدن انسان بر د) 

 

1  

/و قطر داخلي سوزن  cm1زير، قطر استوانه (سيلندر) در شكل  2 mm0 /است. اگـر پيسـتون را بـا تنـدي      4
cm
s0 6 

  مايع (آمپول) از نوك سوزن چقدر خواهد بود؟ يم، تندي خروجربفشا
 
 

1  

برد و سپس آن را بـا تنـدي    بالا مي cm200دارد و تا ارتفاع را از روي زمين برميg200ي به جرماي برف شخصي گلوله 3
m
s14 10برف چقدر است؟  گلولةكند. كار انجام شده توسط شخص روي  پرتاب مي N(g )kg   
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/اي به جرم  گلوله 4 kg0 m اوليةبا سرعت  2
s30 شـود و تـا ارتفـاع     ي قائم به سمت بالا پرتاب مـي ادر راستm40   بـالا

10 رود. مقدار متوسط نيروي مقاومت هوا در مقابل حركت گلوله چند نيوتون است؟ مي N(g )kg   
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 بـازدة برند. اگر  بالا مي kW1مصالح ساختماني را با استفاده از يك موتور الكتريكي با توان مصرفي ،ر يك ساختماند 5
10بالا برد؟  m30توان  كيلوگرمي را در چند ثانيه مي 40درصد باشد، يك جسم  60موتور  N(g )kg  
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Kضريب انبساط حجمي جسمي  6  4 13 يابـد، چگـالي آن چنـد درصـد و      كاهش C100است. اگر دماي جسم  10
  كند؟ چگونه تغيير مي
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Cيخ با دماي g200به 7 20اندازةبه/ kJ87   دهيم. وضعيت نهايي را تعيين كنيد.گرما مي8

JA gÄ334 4200 2100f
kJ J J(L , c , c )kg kgK kgK  ( 
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گـرم آب بـه    20نامعلوم همراه بـا   مادةگرمي از يك 70قطعةاز مس ساخته شده است. يك g50گرماسنجي به جرم  8
بـه   C50ب آگـرم   100شده است. در ايـن هنگـام    C30شود. اكنون دماي اين مجموعه  درون گرماسنج ريخته مي

   فلز را محاسبه كنيد. قطعة ويژةشود. گرماي  مي C40شود. دماي تعادل  گرماسنج اضافه مي

u¶ JA
J J(c , c )kgK kgK 350 4200 
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  10 جمع بارم 
 


